B AYKEIOY AATEBPA
215 1)

[MBavég pileg ot axépoarot dwpéregtov —12: £1, +2 , £3 , £4 , £6 , £12

Hopatnpodpe 61 X =2 pila, apod : 2°+2°-12=8+4-12=0
[Mapayovromoinon pe oynuo Horner :

1 1 0 -122
2 6 12
13 6 0

Apa: x3+x2—12:0:(x—2)(x2+3x+6)20:>
:> 1 x*+3x+6=0 addvorn apod A=9-24<0
215  2)
[Mbavég pileg ot aképatot dStoupétegtov 6: £1, £2 , £3, =£6
[apatnpodpe 6tin X =-1 pila , apod : (—1)3+2(—1)2+7(—1)+6=—1+2—7+6=—6+6=0

[Mapayovroroinon pe oynuae Horner :
1 2 7 6|1

-1 -1 -6
1 1 6 O

Apo: X*+2x* +7x+6=0=(X+1)(x* +Xx+6)=0=

=|X=-1 7 X*+X+6=0 oddvamn agod A=1*-24<0

215 3)
[Mbavég pilec ot aképatot Stupétegtov —8: £1, £2 , 4, £8
[Mopatpodpe 611 X =-1 pifa , apov :
(1)’ —(~1)"~10(~1)-8=0=1-1+10-8=-10+10=0 yver .
[Mapayovromoinon pe oynua Horner :

1 -1 -10 -8]-2
-2 6 8
1 -3 4 0
Apa: X*—x*-10x-8=0=>(x+2)(x’ —3x-4)=0

+
:>X:_2 T,] X2_3X—4:O A:25 y XLZZT:

215 4)

[MBavég pileg ot axépatot dwupéteg tov —3: 1, £3

Hopatnpodpe 6t x =1 pila, apov : 3-1°-13-1*+13.1-3=3-13+13-3=0
[Tapayovromoinon pe oynua Horner :

3 -13 13 3|1
3 -10 3
3 210 3 O




Apa: 3x°-13x*+13x-3=0= (x—l)(3x2 —10x+3) =0=

+
—[x=1] % 3x*-10x+3=0 A:100—36:64,x1’2:106_8:>< 1
X, ==

3

215 5)
[MBavég pileg ot axépatot dwpétegtov 6: +1, £2, +£3, £6
[Mapatnpodpe 6Tin X =-1 piCa, apo? :
2(~1)* +15(-1)" +19(~1)+6=-2+15-19+6=13-13=0
[Tapayovtonoinom pe oynuo Horner :

2 15 19 6|1
-2 -13 -6
2 13 6 0

Apo: 2x°+15x* +13x~3=0=> (X +1)(2x* +13x +6)=0=
=lx=-1 7 2x*+13x+6=0

—131113/
4 Ny oL
2

A=169-48=121, x,, =

215  6)

[MBavég pileg ot axéparot drmpéteg tov —6: £1, £2, £3, +6
Hopatnpodpe 6in X =3 pila, apov : 2-3°-3%-13.3-6=54-9-39-6=54-54=0
[Tapayovroroinon pe oynuoe Horner :
2 -1 -13 -63
6 15 6
2 5 2 0

Apa: 2x*—x*-13x-6=0=>(x-3)(2x" +5x+2)=0=
X, =-2

ot
=|x=3 ﬁ 2X2+5X+2:0 A=25-16=9 L X, = 5_3:>/| .
TTE TNl L
2

215 7)
[MBavég pileg or axépatot dwpétegtov 12: £1, +2, +3, +4 |, +6 , £12
[Tapatnpodpue 6tin X =-2 pila, apov :
2(-2) ~9(-2)° —20(-2)+12=0=-16-36+40+12=-52+52=0

[Mapayovroroinon pe oynuo Horner :

2 9 -20 12 |-2
-4 26 -12
2 -13 6 O

Apa:  2x° —9x* —20x+12=0=>(x+2)(2x* ~13x+6)=0=

=[x=-2] 1§ 2x*-13x+6=0



~13+11
A=169-48=121, x,, = -
1,2 4 \IXZ :l
2
21.5 8)

[MBavég pileg ot aképatot dStoupétegtov 6: £1, £2 , 3, £6

[Tapatnpodpue 6Tin X =-2 pila, apov :
3(-2) —4(-2)"-17(-2)+6=0=—24-16+34+6=-40+40=0

[Mapayovromoinon pe oynuo Horner :

3 4 -17 6|2

6 20 -6
3 10 3 0
Apo: 3x° —4x° —17x+6=0=>(x+2)(3x* ~10x +3) =
=|x=-2 7§ 3x*-10x+3=0
/.Xl:3
+
A=100-36=64 , x,, =210, 1
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3
215 9)
%x3—§x2+1x+§:033x3—16x2+3x+1020
+5, +10

[MBavég pileg ot aképarot dranpéteg tov 100 £1, +£2
Hopatnpodpe 61 X =+1 pila, apov : 3-1°-16-1°+3.1+10=3-16+3+10=0

[Mapayovromoinon pe oynua Horner :
3 -16 3 101

3 -13 -10
3 <13 <10 O

Apa: 3x°—16x° +3x+10=0=>(x ~1)(3x* ~13x ~10) =0

—[x=1] 7B  3x?-13x-10=0
X, =5

13+17
A=169+120=289 , x,, = = B
12 6 \NX :—g




